

VIDEÁ: Čaputová obvinila Slovákov zo šírenia dezinformácií týkajúcich sa konfliktu na Ukrajine, vyznala svoju bezbrehú lásku k EU a NATO a kritizovala rekordnú nedôveru občanov voči NATO

- Redakce CZ24 News | 27. března 2023

SLOVENSKO: Prezidentka SR Zuzana Čaputová v rámci príhovoru na 21. ročníku Hodnotiacej konferencie zahraničnej a európskej politiky SR sa opäť zamerala voči všetkým občanom Slovenskej republiky, ktorí kritizujú súčasný režim, vojnu na Ukrajine, zasielanie zbraní režimu v Kyjeve, ako aj tých, ktorí nepodporujú Severoatlantickú alianciu. Podľa podpredsedu Smeru-SD Ľuboša Blahu vyhlásila z pozície hlavy štátu vojnu demokracii.

Slovensko potrebuje udržiavať verejnú zhodu na tom, kam ako spoločnosť patrí. Obzvlášť dôležité je udržať pokoj a hodnotovú integritu v súvislosti s nadchádzajúcimi parlamentnými voľbami, kde sa zahranično-politická orientácia SR stáva prominentnou témou. Uviedla to prezidentka SR Zuzana Čaputová v rámci príhovoru na 21. ročníku Hodnotiacej konferencie zahraničnej a európskej politiky SR.

„Potrebujeme mať ako spoločnosť čo najvyššiu mieru konsenzu v tom, na akej strane stojíme a kto sú naši partneri a spojenci. Je kľúčové, že sme v Európskej únii a Severoatlantickej aliancii - dvoch najprosperujúcejších a najbezpečnejších kluboch na svete,“ vyhlásila prezidentka s tým, že je to najmä úloha predstaviteľov štátu, politikov i rezortu diplomacie.

Podotkla, že na Slovensku narastá riziko spoločenskej podpory pre zahraničnú politiku, ktorú krajina presadzuje. Poukázala pri tom na dianie na Ukrajine a jej vnímanie na Slovensku či šírenie dezinformácií.

Varovala zároveň, že Severoatlantická aliancia (NATO), má v SR najmenšiu verejnú podporu spomedzi takmer všetkých svojich členov.

„Táto neutešená domáca situácia nás robí zraniteľnejšími vo svete, ktorý sa za uplynulý rok tak zásadne zmenil,“ dodala.

Zdôraznila, že slovenská diplomacia síce nemá byť súčasťou politického boja, no nemala by mlčať, keď politici klamú či fabulujú.

„Nemôžeme resignovať na dialóg so všetkými, ktorí hľadajú alebo sú zmätení. Zároveň však musíme jasne odmietnuť tých, ktorí porušujú zákon, nabádajú k násiliu alebo nebezpečné klamstvá sami šíria,“ uviedla.

Dialóg o geopolitických otázkach je podľa nej obzvlášť dôležitý v čase nadchádzajúcich volieb. V tejto súvislosti podporila rezort diplomacie, aby v diskusii vytrval.

Dôležité je tiež podľa nej pretaviť partnerstvá v reálny a hmatateľný benefit.

„Ukážme ľuďom, že naša pomoc susedovi je dôležitá nielen pre bezpečnosť Slovenska. Ale že ňou zároveň otvárame dvere obchodu a prosperite, najmä na východe našej krajiny,“ priblížila.

Prejav prezidentky SR Zuzany Čaputovej:

XXI. ročník Hodnotiacej konferencie zahraničnej a európskej politiky Slovenskej republiky (naživo):

Blaha: Čaputová prerazila ďalšie dno - likviduje demokraciu v priamom prenose

Podpredseda Smeru-SD Ľuboš Blaha [v tejto súvislosti prezidentke SR pripomenul](#), že vo svojom hodnotení zahraničnej politiky ani slovom nezmienila o tom, že dočasne povrený minister zahraničných vecí Rastislav Káčer spáchal ústavný podvod, keď svojvoľne rozhodol, že poslanie stíhačiek a rakiet na Ukrajinu nie je zásadná vojenská záležitosť:

Prezidentka Čaputová pred chvíľou oficiálne prikryla všetky trestné činy, ktoré spáchala Hegerova odvolaná vláda a ministerstvo zahraničia.

1. Vo svojom hodnotení zahraničnej politiky ani necekla o tom, že minister Káčer spáchal ústavný podvod, keď svojvoľne rozhodol, že poslanie stíhačiek a rakiet na Ukrajinu nie je zásadná vojenská záležitosť.
2. Ani slovom sa nezmienila o tom, že vláda porušila ústavu a obišla parlament, čím definitívne pochovala parlamentnú demokraciu na Slovensku.
3. Nič nevytkla ani Káčerovi, ktorý v Michalovciach vrieskal po ľuďoch, že sú „dobytk“ a že by z nich predkovia „grcali“. Takýto slovník sa zjavne Čaputovej páči.
4. Jej jediným poslanstvom bolo, že musíme plniť pokyny „spojencov“ a vysporiadať sa so zlými Slovámi, ktorí podľa prieskumov v jasnej väčšine odmietajú takúto kolenačkovú zahraničnú politiku.
5. Čaputová neskrývala hrôzu z toho, že Slovensko je v podpore NATO druhé od konca spomedzi členských štátov. Ups.
6. Vraj „zmäteným ľuďom“ treba vysvetlovať. A vraj tých, čo šíria iné názory („dezinformácie a dezinterpretácie“) treba stíhať a trestať.
7. Všimnite si ten posun. Čaputová už neútočí iba na „dezinformácie“, čo majú byť akože klamlivé správy, ale aj na „dezinterpretácie“, čo odkazuje doslova na iné názory a hodnotenia nespochybniteľných faktov.
8. Čaputová tak vlastne vyhlásila vojnu demokracii, pretože tá je postavená na slobode slova a pluralite názorov a interpretácii. Z pozície hlavy štátu! Toto je škandál!
9. Ak teda nesúhlasíte s vojnovými propagandistickými interpretáciami „spojencov“ a ich poskokov ako Káčer či Naď, tak ste „dezinterpretátor“ a treba proti vám bojovať.

10. Toto už je len krôčik od toho, aby odvolaná vláda s posvätením prezidentky masovo prenasledovala a zatvárala všetkých ľudu, ktorí chcú mier. V mene „informačnej búrky“.

11. A keby ste počuli tú aroganciu. Čaputová vo svojom prejave z dvoch tretín Slovákov, ktorí nechcú posilať zbrane na Ukrajinu a chcú mier, robila „zmätených“ hlupákov, ktorým treba trpezlivo vysvetľovať a zvestovať režimové „pravdy“ ako malým faganom.

12. Lebo tuná magisterka Čaputová, ktorej najväčší intelektuálny výkon boli dve infantílne brožúrky pre Sorosa, je najmúdrejšia na svete a ona ti to všetko vysvetlí.

13. Prosím, zavolajte niekto profesora Mearsheimera, nech sem priletí z Chicagskej univerzity, aby mu pani magisterka mohla vysvetliť, aký je zmätený, keď vyzýva k prímeriu, pretože USA žnú svet do jadrovej vojny.

14. Prepáčte, ale to, čo dnes predviedla Zuzana Čaputová, je tak bezočivý a primitívny útok na Slovákov, že takéto niečo by si nedovolil ani štamgast zo staničného bufetu.

15. Čaputová dnes mala odsúdiť porušenie ústavy, vyjadriť rešpekt k mienke väčšiny Slovákov, odmietnuť vulgárne osočovanie ľudí zo strany Káčera a vyzvať k slobode slova. A k mieru, preboha!

Ona dnes naopak prerazila ďalšie dno a odobrila všetky totalitné tendencie, ktoré vytýčila Hegerova odvolaná vláda. Čo myslíte, komu týmto slúži?

Prieskum: Slováci nedôverujú NATO

Mimovládna organizácia Fórum pre medzinárodnú politiku, ktorá je zameraná na otázky medzinárodnej a bezpečnostnej politiky, [zverejnila minulý týždeň výsledky prieskumu Severoatlantickej aliancie](#) o tom, ako občania členských krajín NATO vnímajú obranu a bezpečnosť.

[Slovensko je v tomto prieskume vo viacerých kategóriách na chvoste rebríčka](#). Vystúpenie z NATO by podporili najmä obyvatelia Čiernej Hory, Slovenska a Bulharska. Slováci si rovnako v najväčšej miere myslia, že Aliancia nie je pre budúcu bezpečnosť ich vlasti dôležitá. Medzi najskeptickjšími sme aj v názore na ďalšiu podporu Ukrajiny. Oproti poslednému prieskumu sa však trend zlepšuje.

V rámci NATO patrí Slovensko vo viacerých oblastiach medzi najskeptickšie krajiny voči Aliancii. Počet tých, ktorí NATO vnímajú priaznivo, je v Aliancii najnižší práve u nás, a to len 40 percent oproti priemeru Aliancie 58 percent.

Na konci rebríčka je Slovensko aj v dôvere voči NATO. Aliancii dôveruje len 40 percent opýtaných Slovákov a Sloveniek, čo je však stále viac ako v Severnom Macedónsku (38 percent) alebo Grécku (34 percent).

Prieskum sa uskutočnil v 30 členských krajinách a vo Švédsku a Fínsku v období od 7. - 29. novembra 2022. V každej krajine bolo oslovených minimálne 1000 respondentov, pričom celkovo sa uskutočnilo 30 993 rozhovorov.

Polovica Slovákov obviňuje USA zo zodpovednosti za vojnu na Ukrajine. Proti dodávkam zbraní kyjevskému režimu je 70 percent občanov Slovenskej republiky

Z najnovšieho prieskumu zverejneného 21. marca 2023 vyplýva, že až 70 percent Slovákov je proti dodávaniu zbraní na Ukrajinu. Navyše viac ako polovica Slovákov obviňuje zo zodpovednosti vojny na Ukrajine Spojené štáty (55 percent) a takmer polovica viní z vojny samotnú Ukrajinu (49 percent).

Prieskum verejnej mienky v rámci projektu RevivEU financovaného Európskou úniou, ktorý uskutočnil Bratislava policy institute v spolupráci s agentúrou STEM Praha, sa realizoval od 5. do 16. februára 2023 na vzorke 1019 respondentov.

Čaputovej pokrytectvo a jej sústavne pošliapavanie slobody, demokracie, šírenie nenávisťi, rusofóbie, vojnovnej propagandy a rozdeľovanie spoločnosti

Boj súčasných predstaviteľov vládnej moci na čele s prezidentkou SR, v spolupráci so štátnymi a korporátnymi médiami proti vlastným občanom, je svojou tendenciou a sústavným šírením nenávisťi zameraný predovšetkým voči tým, ktorí nie sú stotožnení s ich totalitným zmýšľaním a pohľadom na svet cez optiku militantných predstaviteľov Západu, vojnových štváčov, extrémistov a fanatikov v radoch propagátorov LGBT agendy, ktorou sú občania dennodenne masírovaní prostredníctvom štátnych masovokomunikačných prostriedkov na úkor ich povinnosti informovať objektívne, hľadať pravdu, poukazovať na riziká a fatálne dopady na štát vyplývajúce z historických súvislostí, ako aj úlohu „strážnych psov“ demokracie chrániť tradičné hodnoty a rodinu ako základ každej demokratickej spoločnosti a ústavného zriadenia pred jeho rozvratom nenávisťou agendou extrémistov prostredníctvom politizovania polície, prokuratúry, súdov, vedy, kultúry, zdravotníctva alebo dokonca sexuálnej orientácie. A hecovať týmto spôsobom našu spoločnosť, vyvolávať vo verejnosti odpor, znepriatelovať občanov voči sebe a narúšať tak mierové spolunažívanie všetkých obyvateľov Slovenskej republiky.

Prezidentka SR Zuzana Čaputová, dočasne poverený premiér Eduard Heger (OĽaNO) a rovnako aj väčšina médií hlavného prúdu dlhodobo označujú ľudí kritických voči režimu za šíriteľov dezinformácií, hoaxov a klamstiev. Po období covid-hystérie, keď prezidentka vlastným občanom odkazovala, aby „*prestali tliachať o covide a poslúchali odborníkov*“, sa čase vojenskej eskalácie konfliktu medzi USA a Ruskom (*v ktorom je Ukrajina a jej občania obetovaná na geopolitické ciele*) ich pozornosť presunula na mierových aktivistov a odporcov zasielania zbraní ukronacistom.

Súčasný antidemokratický režim na Slovensku sa snaží vysporiadať s narastajúcou nedôverou voči jeho predstaviteľom, ako aj z dôvodu prehrávania informačnej vojny, hľadaním vnútorného nepriateľa a obvineniami voči šíriteľom iných názorov z pokusov destabilizovať štát. A potom sa všetci svorne čudujú, že ich neprípustné antidemokratické a vulgárne chovanie vyvoláva vo verejnosti odpor, ktorý je sprevádzaný rovnako neakceptovateľným chovaním zo strany ľudí zúfalých zo sústavného šírenia nenávisťi, pranierovania občanov s inými názormi, ich dehonestovaním, ako aj označovaním za šíriteľov hoaxov a dezinformácií.

ZDROJ: InfoVojna / ta3.com / YouTube / Telegram Luboš Blaha / cz24.news